



Comunicat de presă



tânăr întreprinzător,
caut soluții pentru afacerea mea.

Oferim pachete gratuite de servicii, pentru primii 50 de tineri afaceriști care își deschid primul cont la Banca Comercială Carpatica.

Carpatica sprijina tinerii întreprinzatori

Sibiu, 22 februarie 2011 - BCC vine cu noutati pentru tinerii întreprinzatori si ofera un pachet de servicii gratuite la deschiderea conturilor curente, primelor 50 de companii care se incadreaza in conditiile prevazute de OUG nr. 6/02.02.2011 si care se prezinta la orice unitate a bancii.

Prin lansarea „Programului pentru stimularea infiintarii si dezvoltarii microintreprinderilor de catre întreprinzatorii tineri”, conform OUG 6/2011, Banca Comerciala Carpatica este prima banca ce sprijina in continuare dezvoltarea comunitatilor in care isi desfasoara activitatea si pune la dispozitia tinerilor întreprinzatori o serie de conditii preferentiale, pentru a facilita debutul tinerilor in mediul economic privat, dupa cum urmeaza:

Tip comision	
Comision deschidere cont curent in lei si/sau EUR	0 lei
Comision administrare cont curent in lei si/sau EUR	0 lei
Incasari efectuate prin conturile curente in lei	0 lei/ operatiune
Abonament serviciu BCC e-SMART	0 lei
Taxa emitere card Mastercard Business Lider	0 lei

„Sprijinim in acest fel întreprinzatorii debutanti, oferind gratuitate pentru o serie de produse si servicii utilizate in mod frecvent, in vederea sustinerii economiei si a afacerilor viabile si incurajarii tinerilor întreprinzatori. De fapt, orice afacere incepe cu o deschidere de cont”, afirma Directorul General Adjunct al BCC, George Ciobanasu.

Banca Comercială Carpatica este o instituție financiară cu capital social majoritar românesc, ale cărei acțiuni sunt listate la categoria întâi a Bursei de Valori București.

Banca Comercială Carpatica a fost înființată la Sibiu în data de 15 iulie 1999. În prezent, Banca deține o rețea teritorială vastă de 171 de sucursale și agenții acoperind toate județele țării și București. Produsele și serviciile financiare oferite de BCC sunt dintre cele mai diversificate și adaptate cerințelor clienților persoane fizice, IMM-uri și Corporații. BCC promovează inteligența autohtonă, capitalul uman și financiar, dovedind transparență, operativitate și flexibilitate în rezolvarea problemelor partenerilor săi de afaceri.

Contact:

Banca Comercială Carpatica

Departamentul de Comunicare și PR

Tel. (+4)0269 205 166

Fax. (+4)0269 233 371

E-mail: relatiipublice@carpatica.ro

www.carpatica.ro